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Leistung 125 KW / 170 PS

km Stand 28740 km

Umweltplakette grün

Basisfahrzeug Mercedes

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 752 cm

Gesamtbreite 234 cm

Höhe 295 cm

Aufbauart Integriert

techn. zul. Gesamtmasse 4500 kg

Infrastruktur WC
Küche

Kraftstoff Diesel

L-Sitzgruppe

Einzelbett, Hubbett
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Das Wohnmobil ist reisefertig und wartet auf Dich!

Wir bieten an, unseren neuwertigen, sehr gepflegten

Carthago Chic C-line I 4.9 LE, Mercedes Benz, Automatik / AL-KO Fahrwerk.

Das Fahrzeug hat einen Neupreis von tatsächlich entrichteten 163.000 incl. aller Extras, ist unfallfrei, wurde nur
privat genutzt und war auch nicht in der Vermietung.

Unser “Sternchen“ läuft einwandfrei, leise und hat einen sehr geringen Spritverbrauch. Es klappert nichts, er fährt
sich wie ein PKW und ist durchzugsstark.

Durch den Doppelboden hat man sehr viel zusätzlichen Stauraum und im Winter warme Füße.

Folgendes Zubehör bringt er mit:

Große Markise, Alu Profil, Sat Anlage Oyster TWIN Cytrac inkl. zweiter Fernseher (Smart-TV) im Schlafbereich,

Klangverbesserung durch Focal PC100 Lautsprecher,

2x120 Watt Photovoltaik (Solar),

Wechselrichter MT 1700 SI N mit Vorrangschaltung,

Elektronischer Marderschreck,

Verbrauch: ca. 9-10L/100km Diesel,

Nichtraucher, keine Tiere, Hubbett wurde noch nicht benutzt,

innen und außen sehr gepflegt, scheckheftgepflegt.

1. Inspektion (Service A) bei Mercedes, TÜV, Gasprüfung erledigt.

In diesem Reisemobil gibt es keine Stolperfallen, alles ist eben. Auch der Eingang zur Dusche ist barrierefrei.

Gesamtlänge 7520 mm

Gesamtbreite 2340 mm

Gesamthöhe 2950 mm

Anhängelast (keine Kupplung):

gebremst 2000 kg

ungebremst 750 kg,

Super-Paket Mercedes Einzelachser Teil 1/2: Vollautomatische Klimaanlage THERMOTRONIC, Tempomat, La-
debooster, Kraftstofftank 92 Liter, Vorderachse mit erhöhter Traglast, Lederlenkrad mit Multifunktionstasten,
Kombiinstrument mit Farbdisplay, Regensensor, Elektrische Feststellbremse, Fahrerhauskomfortsitze mit Neigungs-
und Höhenverstellung (vorn / hinten), elektrische Trittstufe Fahrertür, Kurbel-Heckstützen zur Wankstabilisie-
rung im Stand, Busspiegel, Carthago best view, mit Einstiegsbeleuchtung, elektr. verstell- und beheizbar, Super-
Paket Mercedes Einzelachser Teil 2/2: XL-Aufbautür (63 cm), elektrische Trittstufe Aufbautür, Zentralverriegelung
Fahrerhaus- und Aufbautür,

Rollergaragen-Upgrade mit Nadelfilz, Gepäcknetzen, Befestigungssystem, SOG-Toilettenentlüftung über Dachka-
min, Truma DuoControl CS, Hubbett im vorderen Bereich, Design-Barschrank über Küche, USB-Steckdose im
Dachstauschrank über Einzel-Heckbetten, Radio inkl. DAB+, Dachantenne, Lautsprecher (4 x), Rückfahrkamera-
system mit Einzellinse, inkl. 7” Farbmonitor, MBUX 10,2” Multimedia inkl. Navi und DAB+,

Fahrassistenz-Paket Mercedes-Benz, Einzelachser: Aktiver Abstandsassistent DISTRONIC, Aktiver Bremsassistent,
Aktiver Aufmerksamkeitsassistent, Reifendruckkontrollsystem

TV-Paket Wohnraum 32”, TV-Auszugssystem in Seitensitzbank, LED-Flachbildschirm 32”, Motorvariante 170 PS
/ 125 kW, Euro VI E, Automatikgetriebe 9G-TRONIC inkl. Hold-Funktion,

16 Zoll Alufelgen (schwarz) mit Ganzjahresbereifung (Serie superior),

Auflastung von 4.200 kg auf 4.500 kg Einstiegsstufe Fahrerhaustüreinstieg elektrisch ein- und ausfahrbar, Steck-
dosenpaket mit Zusatzsteckdosen (3 x 230 V, 2 x USB),

Kaffeekapselmaschine mit Anschluss-Set inkl. Auszugssystem Teppichboden für Fahrerhausbereich Leder Elfenbein
Supreme - Leder-Stoff-Kombination

Schlafwelt & Deko-Set: Dekokissen, Wohndecke, Spannbettlaken-Set,

TV-Schrank im Schlafraum mit TV-Auszugssystem und Anschluss-Set, Trumaheizung,

Da Privatverkauf, keine Garantie und keine Gewährleistung und keine Rücknahme!

Bitte nur seriöse Anfragen. Fragen, wie ”was ist letzter Preis” werden nicht beantwortet.
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• Frosterfach Maxi

• Abstandstempomat, ESP, Schnellspannklappstützen, ESP inkl. Hill-Holder, Multifunktionslenkrad, Zentralver-
riegelung, ABS, Regensensor

• Doppelboden, Heckgarage

• Klimaanlage

• AES-Kühlschrank

• Warmwasser, Warmwasserboiler

• DAB Radio
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